

## گزیده اخبار

### جریان‌های قانون‌گریز در چارچوب نظام جایگامی ندارند



امام جمعه موقت تهران گفت: جریان‌های قانون‌گریز و ولایت‌گریز در چارچوب نظام اسلامی جایگاهی ندارند و ملت ایران ناامنی در کشور را برنمی‌تابد.حجت‌الاسلام والمسلمین کاظم صدیقی، با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری در مورد لزوم حفظ یکپارچگی که روز قدس برای حمایت از مردم فلسطین، گفت: پیداست دنیای امروز اسلام با طرح‌های شیطان‌ی دنیای استکبار گرفتار اختلاف است و همین اختلافات دنیای اسلام و اعراب باعث جسارت اسرائیلی‌ها در قتل و تجاوز شده است. وی افزود:اسلمه اتحاد و وحدت عمومی جهان اسلام مهم‌ترین عامل بازدارنده دنیای استکبار و رژیم جنایتکار اسرائیل است.

### هیچ گروهی اجازه سوء استفاده از روز قدس را ندارد

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی گفت: روز قدس یک روز جهانی است و در این روز طبعاً همه گروه‌های سیاسی و احزاب فارغ از هرگونه اختلافات سلیقه‌ای، وحدت ملی خود را برای دفاع از مردم فلسطین محکم‌تر می‌کنند.محمد رفوف قادری در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران، با تأکید بر فرمایشات مقام معظم رهبری در خصوص روز قدس روز وحدت و همدلی و همدردی با مردم فلسطین است، افزود: روز جهانی قدس متعلق به همه مسلمانان جهان است که در این روز مسلمانان جهان از-تزار خود را از اشغالگری اسرائیل و دفاع از فلسطین اعلام می‌کنند . همه گروه‌های سیاسی فارغ از هرگونه جناح‌بندی و اختلافات داخلی باید برای وحدت و همدلی در عرصه مثل گذشته حاضر شوند.وی خاطر نشان کرد: از این رو احزاب و گروه‌های سیاسی باید صرف‌نظر از اختلافات سلیقه‌ای برای وحدت ملی و به دور از هرگونه فتنه و تفرقه‌فهمند گذشته در محنه حاضر شوند لذا هیچ گروه و حزبی نباید اجازه دهد از این فرصت سوء استفاده شود.

### فرمایشات رهبر انقلاب اتمام حجت بود

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با اعتقاد به این‌که فرمایشات مقام معظم رهبری دعوت مجدد و اتمام حجت با اقدامات بنیانگذار کبیر انقلاب امام خمینی (ره) و روح حضرت آیت‌الله خامنه‌ای دارد. وی افزود: از این رو مقام معظم رهبری در فرمایشاتشان همدشاری را مبتنی بر واقعیات امروز جامعه که شکل گرفته در حال گذران است بیان کرده و به عناصر سیاسی و آرمی‌جریانات تشبه دادند تا پایبندی‌ها اساسی خود را نسبت به نظام و مختصاتی که از نظام در انقلاب و سیره و روش امام خمینی (ره) به ثبت رسیده است، به انجام رسانند.

### دولت همواره برای نظرات مراجع تقلید احترام قائل است

مشاور رئیس‌جمهور در امور روحانیت گفت: دولت همواره نسبت به نظرات امرای عظام تقلید درباره مسائل روز احترام ستوای قائل بوده است.حجت الاسلام والمسلمین ناصر سیاهی‌پری‌با گفت‌وگو با فارس، با اشاره به دیدار مکرر مراجع عظام تقلید با دیگر پند روز چند روز اخیر گفت: دیدار مراجع عظام تقلید که در هفته‌های اخیر مکرر برگزار شد، با توجه به مصاحبه‌هایی که انجام شده است، انتظار می‌رود ادامه‌دار باشد و نباید منت دیدارهای دیگر هم باشیم. مشاور رئیس‌جمهور در امور روحانیت با تأکید بر این‌که نظر دین در نظر مردم عادی و عملکرد دولت حق همه است، تصریح کرد: البته مراجع عظام تقلید نظرانی در مورد مسائل روز دارند و این حق آنها است که درباره این مسائل مهم اظهار نظر کنند و انتظار می‌رود که در سطح عالی نظرات مراجع ام مورد توجه قرار بگیرد. ستای بی‌ریا با تأکید کرد که دولت از نظر مراجع عظام تقلید استنباط می‌کند.

### عهده‌ای در روابط بین دولت با مراجع و علما اخلاص می‌کنند

دیپریکل جبهه پیروان خط امام و رهبری تأکید کرد: متأسفانه به نظر می‌رسد عده‌ای در روابط بین دولت و مراجع و علما اخلاص می‌کنند که رئیس‌دولت باید با خط بین روابط خود و مراجع و علما دقت کند و هوشمندانه عمل نماید. حبیب‌الله عسگر اولادی، در مورد نقش چهاره‌هیئت سینکسوت سیاسی کشور، در ایجاد فضای آرامش در کشور با تأکید بر این‌که از آرش در کشور در سایه عقلائیت، احترام به قانون و اندیشیدن به مصالح و منافع ملی به دست می‌آید، اظهار داشت: در شرایط کنونی کشور، ما به عنوان اصولگرایان باید با رقبای انتخاباتی خود رقیق باشیم و بنا داریم که این رقابت ادامه پیدا کند. عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی با بیان این اعتقاد که برخی از آقایان کرویوی و موسوی مانع بازگشت آنها به مسیر قانون و وحدت ملی گردیده‌اند، خاطر نشان کرد: بر این اساس تاکنون نتایجی از برخی دیدارها در راستای وحدت ملی حاصل نشده است و اگر چراغ سبزی در کار مشهود باشد بازم مترصد گفت‌وگوی صمیمانه و واقعاتر هستیم.

### نپاید دادگاه اغتشاشگران را با عوامل متخلف کهریزک مقایسه کرد

معاون فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح روند دادگاه رسیدگی به اتهامات سران آنتی‌تاج و تبلیغات داخلی توسط ارتش و سازمان‌های امنیتی و اطلاعاتی را مدعیان فرقه‌های پینکسوت سیاسی ماجرا شد. سردار سرتیپ سیدمسعود جزایری در حاشیه مراسم معرفی جانشین جدید معاونت فرهنگی و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح گفت: انکساجلسات دادگاه اغتشاشگران و تعدادی از سران آشوب‌ها و کودتای رنگی، از طریق سیمای جمهوری اسلامی ایران و سایر رسانه‌ها فرصت معتمنی است تا افکار عمومی بیشتر با ماهیت فتنه‌بزرگی که توسط بیگانه‌ها در متکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد در آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

وی در ادامه تأکید کرد: مقایسه نامک‌های دیگری که صورت می‌گیرد، مقایسه دادگاه اغتشاشگران کودتاچی؛ با دادگاه چند عنصر متخلف در نیروی انتظامی و ای‌حیانا دستگاه قضایی است. یعنی همان افرادی که مشکلاتی را در بازداشتگاه کهریزک بوجود آوردند، درحالی‌که باید توجه داشت جنس این دو مسئله از تفاوت ماهوی نسبت به یکدیگر برخوردار است؛ در یک طرف طرف‌های اغتشاشگر و کودتاچی و مرتبط با سرویس‌های بیگانه شدن قرار دارند که بزرگترین خسارت را در دوران انقلاب اسلامی به نظام وارد کرده‌اند و در طرف دیگر چند نفر کارکنان دولت که دانسته و ندانسته در ارتباط با افراد دستگیر شده اغتشاشات، مرتکب خلاف‌هایی شده‌اند که با قاطعیت دارد به آن رسیدگی می‌شود. بنابراین نباید آذهان جامعه را نسبت به پرونده دادگاه عوامل کودتا خدشه دار کرد.

## داخلی

## با اثبات دروغ‌گویی دبیر کل حزب اعتماد ملی صورت گرفت

# در خواست عمومی برای محاکمه کرویوی



## شکایت نمایندگان مجلس از موسوی و کرویوی

## بزودی به قوه قضائیه ارائه می‌شود

رئیس فراکسیون روحانیون مجلس شورای اسلامی اعلام کرد: نمایندگان مجلس شورای اسلامی بزودی شکایت خود علیه میرحسین موسوی و مهدی کرویوی را به قوه قضائیه ارائه می‌کنند، حجت الاسلام محمد تقی رهبر، اظهار داشت: ده‌ها تن از نمایندگان مجلس شورای اسلامی از حدود دو ماه پیش، شکوایته‌ای علیه آقایان کرویوی و موسوی تنظیم کرده بودند تا آن‌را دستگاه قضایی ارائه کنند. عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی که خود زمره نمایندگان شکایت‌کننده از موسوی و کرویوی است، تصریح کرد: «اما برای حفظ آرامش جامعه و به امید اینکه این آقایان از شر سوءسوءهای شیطان خلاص شوند، این‌گونه‌ای را تقدیم دستگاه قضا کردیم.» وی عرصه دادن به آشوبگران، زمینه‌سازی برای اغتشاش و کشتار، اعلام غیر قانونی تجمعات و اهییمایی‌ها ودعوت مردم برای شرکت در این تجمعات، تخریب چهره نظام در عرصه جهانی و ادعای کشته شدن ۷۲ تن در اغتشاشات، را از جمله دلایل شکایت علیه این دو کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری دهم برشمرد.

مورد تقدیر و تمجید دوستانداران انقلاب و نظام اسلامی قرار گرفت که با ارائه مستندات، از لطمه وارد شدن به حیثیت و آبروی نظام جلوگیری کردند.از سوی دیگر افکار عمومی بازخواست و محاکمه کرویوی توسط دستگاه قضا را به منظور اعاده حیثیت و آبروی از دست رفته نظام لازم می‌دانند.

حسین سنجانی نپای، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه ادعاهای کذب کرویوی بر همگان مشخص شده و بر همگان محرز است که وی دروغ گفته است، گفت: ادعاهای کذب کرویوی مستهلک است که به دلیل ادعاهای نادرست و خدشه‌وارد کردن به نظام جمهوری اسلامی بر طبق موازین قانونی با مهدی کرویوی برخورد کنند چرا که اقدام او به آبروی نظام لطمه وارد کرده است.

حسین سنجانی نپای، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه ادعاهای کذب کرویوی بر همگان مشخص شده و بر همگان محرز است که وی دروغ گفته است، گفت: ادعاهای کذب کرویوی مستهلک است که به دلیل ادعاهای نادرست و خدشه‌وارد کردن به نظام جمهوری اسلامی بر طبق موازین قانونی با مهدی کرویوی برخورد کنند چرا که اقدام او به آبروی نظام لطمه وارد کرده است.

حسین سنجانی نپای، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی هم با بیان اینکه قبلاً به کرویوی هشدار داده بودیم مواظب نزدیکانتش باشید

حسین سنجانی نپای، نایب رئیس اول کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی هم با بیان اینکه قبلاً به کرویوی هشدار داده بودیم مواظب نزدیکانتش باشید که از وی سوء استفاده نکنند، اظهار داشت: متأسفانه از همان ابتدا معلوم بود کسانی که اطراف آقای کرویوی جمع شده اند، به دنبال سوء استفاده از وی هستند و توطئه‌ها و حرف‌هایی که خودشان جرأت بیان کردن آن را نداشتند، از طریق کرویوی دنبال می‌کنند.

## صاحبنظران و کارشناسان تأکید کردند | ضرورت وحدت در روز جهانی قدس

قدس وحدت در این باره گفت: همه افشار جامعه و کسانی که به این انقلاب عشق می‌ورزند، با هر اختلاف سلیقه و نظری باید در این روز با وحدت هر چه بیشتر حضور داشته باشند.وی افزود: روز قدس نماد به نمایش گذاشتن اقتدار کل ملت ایران و همدردی این ملت با مردم مظلوم فلسطین است و هیچ مسئله‌ای نباید ای حضور را متراکم کند.آیت‌الله حسینی بوشهری مسائل داخلی کشور را مسائل درون یک خانواده توصیف کرد و افزود: حضور در روز قدس نباید تحت‌الشعاع این مسائل قرار گیرد. همچنین حجت‌الاسلام سیدمحمدرضا میرتاج‌الدینی، نماینده مردم تبریز و رئیس فراکسیون حمایت از مردم فلسطین در مجلس تصریح کرد: عامل وحدت بین همه مسلمانان، بحث حمایت از فلسطین است.

وی افزود: براین اساس حضور یکپارچه مردم در راهپیمایی روز قدس یک پیام روشن خواهد داشت و آن این‌که ملت ایران به این نوع شعارها و بیان‌کننده‌های این شعارها دست برد زدن و همچنان پرچم دفاع از فلسطین را برافراشته نگه می‌دارند و این آرمان‌های یادگار بزرگ امام(ره) در حمایت از فلسطین را مثل گذشته پاسدار هستند. رئیس ستاد مرکزی قدس و انتافسه شورای هماهنگی سازمان تبلیغات اسلامی نیز در نشستی مطبوعاتی گفت: هرگونه حرکتی برای ایجاد اختلاف در راهپیمایی روز

### عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام:

## احمدی‌نژاد به خوبی پیوند موسوی را با جریان اشرافیگری افشا کرد



عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: مناظره احمدی‌نژاد با موسوی تعیین کننده بود زیرا بیان داشت رقیب من موسوی نیست کس دیگری است و این گونه پیوند موسوی را با اشرافیستی که دل جامعه از آن خون بود، افشا کرد.

مترقی نبوی در جمع اعضای جامعه اسلامی مهندسیان استان اصفهان با اشاره به دوران ابتدای انقلاب و جنگ تحمیلی اظهار داشت: آن زمان خجالت می‌کشیدیم حقوق اندکی که تعیین شده بود را بگیریم اما این ایام که سبزی شد چرب و شیرین دنیا به هان افراد مزه کرد و کم کم طبقه‌ای به وجود آمد که تصور کردند به صورت مادرزادی وزیر و مدیر کل به دنیا آمده‌اند.

دبیر سیاسی جامعه اسلامی مهندسین افزود: این افراد در وزارتخانه‌های مختلف و ادارات کل منصوب می‌شوند و مدام چهره‌های تکراری در سمت‌های گوناگون می‌چرخیدند. وی افزود: جنگ در عین آثار مثبت خود نبوی نیز داشت زیرا در آن سال‌ها برای نقد مسئولین کشور خجالتی نبودیم اما به وجود آمده بود و نقد بسته شده بود.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان این مطلب که برخی سوء استفاده‌ها از همان زمان جنگ شروع شد، افزود: در سال ۶۴ م روزنامه رسالت از اوضاع اقتصادی کشور انتقاد کردیم و دولت وقت چنان برافشت که دستور به توقیف روزنامه داد. وی ادامه داد: ۱۰ درصد از درآمد نفتی در جاهای مختلف برای خود پایگاه درست کردند و مرید و مراد به وجود آوردند و با همین روش نمایندگان مجلس و قوه قضائیه اثر گذاشتند. نبوی افزود: بنابراین قوه قضائیه که باید حق مظلوم را از حلقوم ظالم بیرون می‌کشید، بیشتر به سراغ ضغافت و اوقیاب مصونیت

داشتند. این فعال سیاسی افزود: برای خود تریبون و روزنامه نیز درست کرده بودند. اگر فراد اعتراضی بلند می‌شد، همیشه آنان اعفواش می‌کرد، چنانچه دادگاهی جرأت رسیدگی به این پرونده‌ها را نداشت و تا سوء استفاده‌ها رو می‌شد، فریاد می‌زدند پس کنید؛ نظام در خطر است.

## دوشنبه ۲۳ شهریورماه ۱۳۸۸ - ۲۴ رمضان ۱۴۳۰ - ۱۴ سپتامبر ۲۰۰۹ - صفحه ۳

## شکایت دفتر حقوقی ریاست جمهوری از صانعی

■ **خبر اول این** که دفتر حقوقی ریاست جمهوری به علت ایراد سخنانی توهین‌آمیز، از صانعی شکایت کرده است یک منبع آگاه در ریاست جمهوری اعلام این خبر گفته: در پی سخنرانی توهین‌آمیز آقای صانعی در یکی از مجالس علیه رئیس‌جمهور، دفتر حقوقی ریاست جمهوری، شکایتی علیه ایشان تنظیم کرده است.وی افزود: شکایت تنظیم شده تقدیم دادگاه ویژه روحانیت خواهد شد.

### «قانون‌شکنی آرام» محسن هاشمی

■ **خبر دیگر این** که در حالی‌که تنها چند هفته‌ای از فروکش کردن موج گزارش‌های سیاسی برخی رسانه‌ها در انتقاد از دوشلفه بودن دو تن از اعضای دولت‌تاهل می‌گذد، «دوشلفه بودن» فرزند ارشد هاشمی رفسنجانی تاکنون با بی‌توجهی مقام‌های سیاسی و رسانه‌ای مواجه شده است. به گزارش «شبکه ایران»، محسن هاشمی رفسنجانی که از ۱۱ سال پیش و تقریباً بصورت یوبسته رئیس هیأت مدیره و مدیر عامل شرکت متروی تهران بوده است، به طو همزمان ریاست دفتر مجمع تشخیص مصلحت نظام را نیز به عهده دارد. ریاست محسن هاشمی بر دفتر مجمع تشخیص مصلحت نظام نه مانند آنچه که برخی علما و مسئولان، فرزندانش خود را به عنوان رئیس دفتر و مسئول بیت خود می‌گمارند، بلکه سمتی رسمی و دارای پست و عنوان شغلی تعریف شده در ضوابط اداری و آئین‌نامه‌های ساختاری دولت است. تصدی همزمان دو شغل از سوی فرزند هاشمی رفسنجانی در شرایطی است که مجمع تشخیص مصلحت نظام تیرماه امسال مصوبه مجلس را در باره مصونیت دو دوشلفه بودن مسئولان دولتی به تصویب رسانده اما هرگز در مورد محسن هاشمی اجرا نشد. حتی برخی از نمایندگان و فعالان سیاسی حضور همزمان حجت‌الاسلام والمصلف آقین کبر هاشمی رفسنجانی را در مجمع تشخیص و مجلس خیرگان دو شغل و اختلافت قانون عنوان کرده‌اند.

### الهام‌گیری سریال مناسبتی مصری در ماه رمضان از احمدی‌نژاد

■ **شنیدیم** که یک روزنامه صهیونیستی با بیان این‌که سریال‌های مناسبتی مصر در ماه مبارک رمضان تفرق از رژیم صهیونیستی را مبیان بر مردم عرب رواج می‌دهد، تصریح کرد که یکی از این سریال‌ها از شیوه‌های ضد صهیونیستی در راستای برهم زدن امنیت جامعه و وحدت بین آحاد مردم اعم از شیعه و سنی در جنوب کشور با هدف به راه انداختن ترس‌ها و سب‌ها منبای اقدام به تهیه، تکثیر و توزیع محصولات فتنه‌انگیز می‌گردد.توسط شورای منبای جمهوری اسلامی ایران اعلام کرده: یک مرکز غیرقانونی که در راستای برهم زدن امنیت جامعه و وحدت بین آحاد مردم اعم از شیعه و سنی در جنوب کشور با هدف به راه انداختن ترس‌ها و سب‌ها منبای اقدام به تهیه، تکثیر و توزیع محصولات فتنه‌انگیز می‌گردد، توسط شورای منبای جمهوری اسلامی ایران (فتح در اداره کل اطلاعات استان هرمزگان شناسایی و با حکم مرجع قضایی در بندرعباس پلمب و مسئول این مرکز دستگیر شد. گفتنی است، مسئول این مرکز غیر مجاز ضمن برقراری ارتباط با برخی از شبکه‌های ماهواره‌ای ضد انقلاب و تحت حمایت مالی انگلیس اقدام به تهیه، تولید و مونتاژ فیلم‌های سخترانی عناصر معاند داخل و خارج کشور کرده و به صورت لوح فشرده، نوار ویدئویی، کتاب و جزوه در سطح گسترده توزیع می‌کرده است.

### پلمب یک مرکز ایجاد فتنه تحت حمایت انگلیس

■ **با خبر شدیم** که وزارت اطلاعات از پلمب شدن یک مرکز غیرمجاز در بندرعباس که اقدام به تهیه، تکثیر و توزیع محصولات فتنه‌انگیز می‌کرد، خبر داده است. روابط عمومی وزارت اطلاعات اعلام کرده: یک مرکز غیرقانونی که در راستای برهم زدن امنیت جامعه و وحدت بین آحاد مردم اعم از شیعه و سنی در جنوب کشور با هدف به راه انداختن ترس‌ها و سب‌ها منبای اقدام به تهیه، تکثیر و توزیع محصولات فتنه‌انگیز می‌گردد، توسط شورای منبای جمهوری اسلامی ایران (فتح در اداره کل اطلاعات استان هرمزگان شناسایی و با حکم مرجع قضایی در بندرعباس پلمب و مسئول این مرکز دستگیر شد. گفتنی است، مسئول این مرکز غیر مجاز ضمن برقراری ارتباط با برخی از شبکه‌های ماهواره‌ای ضد انقلاب و تحت حمایت مالی انگلیس اقدام به تهیه، تولید و مونتاژ فیلم‌های سخترانی عناصر معاند داخل و خارج کشور کرده و به صورت لوح فشرده، نوار ویدئویی، کتاب و جزوه در سطح گسترده توزیع می‌کرده است.

### امام جمعه موقت سندج به شهادت رسید

■ **خبر رسیده** که امام جمعه موقت سندج و مسئول کمیته روحانیون ستاد حمایت‌های مردمی از دکتر محمود احمدی‌نژاد در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری بامداد روز یکشنبه توسط افراد ناشناس تورو و به شهادت رسید. ماموستا برهان علی روحانی اهل سنت بامداد دیروز در مقابل منزل مسکونی خود در جنب مسجد پهران هدف تیراندازی افراد ناشناس قرار گرفته و به شهادت رسید.وی به رسم شب‌های قدر ماه مبارک رمضان پس از اقامه نماز ترویج و بازگشت به منزل مورد سوء قصد قرار گرفته و در دم به شهادت رسید.مدیر مرکز بزرگ اسلامی غرب کشور گفته: ضارب با ضاربان ذقائیتی بعد از ساعت ۲۴ به منزل این روحانی مراجعه و پس از باز کردن در منزل توسط ماموستا برهان عالی در حالی‌که نوه وی او را همراهی می‌کرد وی را هدف تیراندازی قرار دادند.

### عضو شورای مرکزی سازمان مجاهدین استعفا کرد

■ **یک خبر دیگر** این که عضو شورای مرکزی سازمان مجاهدین در نامه‌ای به دبیرکل این سازمان در واکنش به مواضع ساختارشکنانه آنها از عضویت در این سازمان استعفا کرد. در نامه سید امیرحسین مهدوی خطاب به محمد سلاطی دبیرکل این سازمان با تأکید بر حرکت آنان در مسیر ناصواب و اتخاذ مواضع غیرقانونی آمده است: در پی انتشار مواضع غیرقانونی و ساختارشکنانه آن سازمان در قبلا انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری و از آنجا که محتوای بیانیه‌های دو ماه گذشته از خروج سازمان بر قانون اساسی و مراننامه مصوب اعضا می‌دانم، استعفاي خود از شورای مرکزی و بالطبع عضویت در سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی ایران اعلام می‌دارم. امیدوارم این سازمان بتواند با اصلاح مواضع ناصواب گذشته‌به راه رهبری و ملت و فعالیت در چارچوب نظام مقدس اسلامی بازگردد.

### ۸۰ درصد اروپایی‌ها با اقدام علیه ایران مخالف هستند

■ **دست آخر** این که یک مؤسسه نظرسنجی امریکایی اعلام کرد که براساس نتایج یک نظر سنجی در اتحادیه اروپا، ۸۰ درصد شهروندان این اتحادیه با اقدام علیه ایران مخالف هستند.به گزارش روزنامه صهیونیستی جروزالم پست، طی نظرسنجی که توسط مؤسسه امریکایی جی‌ام اف صورت گرفت، مشخص شد ۸۰ درصد اروپایی‌ها با اقدام علیه ایران مخالف هستند.این نظرسنجی که در اتحادیه اروپا و ترکیه صورت پذیرفته، مشخص کرده که ۷۵ درصد اروپایی‌ها با سیاست خارجی باراک اوباما، رئیس‌جمهور امریکا موافق هستند. این در حالی است که در نظرسنجی‌های قبلی فقط ۲۰ درصد اروپایی‌ها با سیاست خارجی جرج بوش، رئیس‌جمهور سابق امریکا موافق بودند.بر اساس نتایج این نظرسنجی، دوسوم شهروندان اروپایی به نسبت اوضاع در افغانستان ناامید هستند.

## آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

- حساب شماره ۷۰۰۰۰۰ بانک رفاه شعبه رسالت به نام بنیاد
- ۶- تاریخ فروش اسناد مناقصه:** تا تاریخ ۱۳۸۶/۰۶/۲۸ لغایت ۸۸/۰۶/۳۰
- ۷- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات:** تا ساعت ۱۳:۰۰ روز ۱۳۸۶/۰۶/۳۱
- ۸- محل تحویل پاکت پیشنهادات:** میدان فرودگاه، ساختمان اداره کل بنیاد مسکن، طبقه دوم، دبیرخانه
- ۹- تاریخ و ساعت و مکان بازگشایی پاکت‌ها:** ساعت ۱۳:۰۰روز ۱۳۸۶/۰۷/۰۱ در بیان جلسات بنیاد مسکن هر مرکز
- ۱۰- رعایت قانون حداکثر استفاده از توان فنی ومهندسی کشور الزامی است.**
- ۱۱- بنیاد مسکن در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات رسیده مختار می‌باشد.**
- ۱۲- هزینه چاپ آگهی به عهده برگزارندگان مناقصه می‌باشد.**
- ۱۳- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.**

سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	شهر ستان محل اجرا	نام پروژه	ردیف
۵۶/۹۰۴/۴۵۵	۲/۲۴۵/۲۲۲/۷۴۶	بندرعباس	روستاهای خرسین- ز آکین و سف	۱
۴۶/۶۰۸/۹۲۱	۱/۷۳۰/۴۴۶/۰۵۶	بندرعباس	روستاهای هماگ-پایین- لاور	۲
۸۱/۰۹۱/۹۰۰	۳/۴۵۰/۹۵۵/۴۶۰	بندرعباس	روستاهای آپشورگ- دشت امام- چه چگور	۳
۶۲/۹۱۰/۰۱۰	۲/۵۴۵/۵۰۰/۵۳۵	بندرعباس	روستاهای مغ احمد بالا- سودرو- چاهو	۴
۶۹/۸۷۵/۰۸۵	۲/۸۹۳/۷۵۴/۱۴۲	بندرعباس	روستاهای پاقلاتان بالا- سرزّه پشت بند- پاقلاتان پایین	۵
۴۷/۱۴۲/۱۰۶	۱/۷۵۷/۱۰۵/۳۲۷	بندرعباس	روستاهای مغفیران- چاه فرگ- بالولی	۶
۴۴/۶۵۱/۵۱۷	۱/۶۳۲/۵۷۵/۸۷۶	بندرعباس	روستاهای خاروگ- سرزله ای مهتران	۷
۶۰/۱۵۳/۸۵۱	۲/۴۰۷/۶۹۲/۵۹۰	بندرعباس	روستاهای محمدآباد- خورلول- هورمودر	۸
۷۲/۲۱۵/۸۰۷	۳/۰۱۰/۷۹۰/۳۵۴	بندرعباس	روستاهای گل‌ملک- شهر کهنه- دهنو بالا و خورچاه	۹
۵۹/۵۷۳/۱۰۵	۲/۳۷۸/۶۵۵/۲۷۸	بندرعباس	روستاهای بنوبندپایتل- بنوبند پارسیان- بنوبند پاسنگ	۱۰
۴۰/۹۴۶/۷۶۳	۱/۴۴۷/۳۳۸/۱۹۰	بندرعباس	روستاهای چاه فعله غربی- پشت کوه	۱۱
۵۶/۵۷۳/۸۱۰	۲/۲۲۸/۶۹۰/۵۲۰	بندرعباس	روستای فاریاب ایسین	۱۲

### بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان هرزگان